Datenblatt

6AV7674-0LX00-0AA0

1-Port USB-Schnittstellen-Set RAL9023 (grau), mit USB-2.0-Buchse, Typ A, inkl. Montagematerial für Basisadapter für PRO-Geräte Weitere Informationen, Menge und Inhalt: siehe technische Daten



Abbildung a	ähnlich
-------------	---------

Allgemeine Informationen	
Produkttyp-Bezeichnung	USB-Schnittstelle
Normen, Zulassungen, Zertifikate	
CE-Kennzeichen	Nein; nicht CE-Kennzeichnungspflichtig
RoHS-Konformität	Ja
Lieferumfang	
Liefermenge in Stück	1
Sonstiges	
Handelsware	Ja; 1-Port-USB-Schnittstelle
Handelsware Hersteller-Name	Ja; 1-Port-USB-Schnittstelle RITTAL GmbH & Co. KG
	·
Hersteller-Name	RITTAL GmbH & Co. KG
Hersteller-Name Hersteller-Adresse	RITTAL GmbH & Co. KG Auf dem Stützelberg, 35745 Herborn, Deutschland
Hersteller-Name Hersteller-Adresse Hinweis:	RITTAL GmbH & Co. KG Auf dem Stützelberg, 35745 Herborn, Deutschland
Hersteller-Name Hersteller-Adresse Hinweis: Nutzbar in folgenden Produkten	RITTAL GmbH & Co. KG Auf dem Stützelberg, 35745 Herborn, Deutschland allgemein oder für PRO Geräte mit passender USB-Schnittstelle verwendbar

15.02.2021 letzte Änderung:

